
Вариант № 587570

1.
Вычислите: (87 – 68 – 22) : 3.

2.

Вы​чис​ли​те:  Ответ дайте в виде не​пра​виль​ной дроби.
Ответ:

3.

Число 77 уве​ли​чи​ли на  этого же числа. Най​ди​те по​лу​чен​ное число.

4.
Вы​чис​ли​те: 

5.
На рисунке изображены кружка и чайник. Высота кружки

составляет 0,1 м. Определите примерную высоту чайник в метрах (с
точностью до десятых). Считайте, что фотографии выполнены с
одинакового расстояния при одном и том же увеличении.

6.
В семье трое детей. Сын Артем со​ста​вил диа​грам​му воз​рас​тов чле​нов семьи.

Опре​де​ли​те по диа​грам​ме, на сколь​ко лет Артем стар​ше своей млад​шей сест​ры.

7.
Найдите значение выражения  при x = 5.
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8.
На координатной прямой отмечены точки A, B и C.

Установите соответствие между точками и их координатами.
 
 

ТОЧКИ КООРДИНАТЫ

A 1) 

B 2) 

C 3) 

4) 
5)

 
В таблице под каждой буквой укажите номер соответствующей координаты.

Ответ:
A B C

9.

Вы​чис​ли​те:  За​пи​ши​те пол​но​стью ре​ше​ние и ответ.

10.
Завод за месяц выпустил 350 стиральных машин, 475 пылесосов и 830 утюгов.
Выберете верные утверждения и запишите в ответе их номера.
1) В течение месяца завод преимущественно выпускал утюги.
2) Стиральных машин и пылесосов в сумме завод выпустил больше, чем утюгов.
3) За месяц завод выпустил не более 1660 бытовых приборов.
4) Меньше всего завод выпустил пылесосов.

11.
Евграфий взял у приятеля взаймы 20000 руб. в декабре. Каждый месяц, начиная с января, он

выплачивает 20% от оставшейся суммы долга. Сколько денег он заплатит приятелю в феврале?
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